

БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић оценио је вечерас да је вакцинисање грађане из целог региона, протеклог викенда, био важан сигнал да регион заједно може брзо да напредује. Вучић је, у емисији „Ђирилица“ ТВ Хепи, казао да је задовољан што смо могли неке да помогнемо.

„То је био мали број људи. Ако смо било коме успели да сачувамо живот, то је велика ствар и задовољан сам због тога. Људи се не деле по томе којој вери припадају, у којој земљи живе, већ по томе можете ли да помогнете, да ли су добри или лоши, а дошли су добри људи“, објаснио је он.



Та вакцинација је показала да су заједничке могућности веће него што их сами доживљавамо.

Рекао је да смо сви имали заједничке фрустрације, доживљавали увек да су други бољи.

„Данас када постајемо први, други или трећи у Европи у многим сегментима, људи то гледају с неком врстом неверице. Срећан сам што се то мења, што се постављају све већи циљеви пред Србију. Верујем да ће људи осетити да заједнички можемо брже и више“, поручио је он.

Вучић је изразио уверење да су грађани Србије поносни што смо могли неком ситницом да помогнемо људима у региону. То нико није, према његовим речима, покушао да политички злоупотребава, и урађено је, каже, зато што је то наша дужност.

О вакцинацији

- Кад дођете до нечега што је тако очигледно, болнице, здравствена опрема... Уз све жртве које имамо, и даље имамо најнижу стопу смртности у Европи. То је због тога што успевамо да хоспитализујемо све најтеже случајеве. Вакцинацију проводимо боље од свих иако смо унапред платили седам милиона КОВАКС програму. Добили смо од њих нула вакцина. Нису важни критичари и није важно ко шта добацује. На крају види се резултат. Када вам неко каже "Осуђује се кампања на дезинформације које се односе на ЕУ током пандемије... То се односи на све битне информације у вези са пандемијом, укључујући и вакцине". Шта је смисао? Даље кажу "Здравствени систем пати од недостатка ресурса и недостатка опреме..." Ми тестирамо више него 90 одсто земаља ЕУ. Која нам опрема недостаје, имамо око 570 респиратора у магацину?! И онда се жале на моју реакцију, а ја још увек имам емоције, мислио сам да сам на све навикао у политици, али... Имамо 7.000 палетних места. Свега имамо, ЕКГ, опреме, свега... Градимо и трећу ковид болницу. У Батајници имамо 930 места, а 900 је пуно вечерас... Замислите да нисмо изградили ту болницу... А изградили смо за четири месеца. Терали смо људе да раде у три смене, мучили смо људе - објаснио је председник.



